

Газета издается с 28 октября 1939 г.

городская газета

МЫСКИ

Выпуск №37 Четверг, 16 сентября 2021 г.

На снимке: в Мысковском городском округе появилась новая достопримечательность - малая архитектурная форма из металла «Шорский букварь».



На радость всем

8 сентября в поселке Бородино состоялось торжественное открытие обновленной детской игровой площадки.



Зона активного отдыха для юных жителей, расположенная в центре поселка, была открыта несколько лет назад и уже успела потерять былую красоту и новизну. Благодаря инициативе городской общественной организации «Шория», а также поддержке главы города и спонсорам площадка была реконструирована и расширена. Теперь здесь появилась огороженная парковая зона отдыха с удобными деревянными скамейками и клумбами для цветов. Горки и качели засияли новыми красками. Вся площадка выложена тротуарной плиткой, а почетное место на ней занимает специально изготовленная скульптура шорского букваря. Так как поселок Бородино является традиционным местом проживания коренного народа, а также здесь находится единственная школа в городе, где изучается шорский язык, возникла идея установить малую архитектурную форму из металла «Шорский букварь» (изготовитель - мастер по художественной ковке из металла Алексей Павлович Луцков). Теперь каждый житель Мысков и его гости могут ознакомиться с алфавитом коренного народа и сделать фотографию на фоне новой достопримечательности.

В числе почетных гостей на праздничной церемонии присутствовали глава Мысков Евгений Тимофеев, а также представители Совета народных депутатов, общественных организаций, спонсоры.

- За последние три года мы открываем уже третью площадку в отдаленных поселках, - отметил Евгений Тимофеев. - Хочется поблагодарить нашего социального партнера - управляющую компанию «Сибантрацит», которая помогает в развитии спорта, культуры и благоустройстве территорий городского округа.

Также глава Мысков подчеркнул, что одна из основных задач власти - забота о подрастающем поколении. Евгений Владимирович призвал ребят беречь и сохранять детскую площадку, тогда она прослужит им много лет.

- Каждый родитель желает для своего ребенка лучшего. А игры на свежем воздухе имеют важное значение для здоровья малышей, - поделилась мнением жительница п. Бородино Людмила Лазаревна Тортобаева. - Мы очень рады, что у нас есть такая хорошая, просторная детская площадка. Сейчас ее расширили, пристроили зону отдыха с лавочками, и теперь мы, приходя с детьми и внуками, можем приглядывать за ними и общаться с односельчанами.

Украсили праздник своим выступлением юные артисты из ДК «Юбилейный» и веселые ростовые куклы. После окончания торжественной части организаторы мероприятия пригласили маленьких жителей на веселую детскую игровую программу.

**Ольга
БОЗКУРТ.**